



АДМИНИСТРАЦИЯ
КИРЖАЧСКОГО РАЙОНА
Владимирской области
ул. Сербинов, д. 7, г. Киржач, 601010
тел./факс (49237) 2-03-88; тел. (49237) 2-17-88
E-mail: info@kirzhach.ru
<http://www.kirzhach.ru>
ОКНПО 04023742, ОГРН 1033301004216
ИНН/КПП 3316300581/331601001

Сердюк В.А.

Serdukvika@mail.ru

13.03.2018 № 143-С.О.14
на 01-09-1308/008 от 14.02.2018

О рассмотрении обращения

Уважаемая Виктория Алексеевна!

Администрация Киржачского района, рассмотрев Ваше обращение по вопросам жизнеобеспечения д. Жердево, сообщает следующее.

Электроснабжение д. Жердево осуществляется электрическими сетями, принадлежащими филиалу «Владимирэнерго» ОАО «МРСК Центра и Приволжья», техническое обслуживание и эксплуатацию указанных электрических сетей осуществляет Киржачскими РЭС производственного отделения «Александровские электрические сети».

По информации, предоставленной в письменной форме начальником ПО «АЭС» А.М. Ивановым, в период с 03 по 05 февраля 2018 года в западной и юго-западной частях Владимирской области, а именно в Александровском, Киржачском, Петушинском, Собинском и Судогодском районах произошли массовые отключения электрической энергии вызванные прохождением аномального метеорологического фронта, сопровождавшего сильнейшим снегопадом. Основными причинами отключений явились обрывы проводов линий электропередачи вследствие налипания мокрого снега и падения деревьев из лесного массива на провода.

С целью ликвидации масштабных последствий циклона и скорейшей нормализации электроснабжения в Киржачском районе был задействован весь персонал Александровских электрических сетей, привлечены к работе бригады и спецтехника Ковровских и Гусевских электрических сетей, а также смежных энергосистем – Ярославской, Ивановской, Нижегородской. Персоналом филиала «Владимирэнерго» и соседних энергосистем непрерывно, в круглосуточном режиме, занимался аварийно-восстановительными работами для локализации последствий стихии. Социально-значимые объекты района – котельные, детские сады, школы, социальные учреждения обеспечивались автономными источниками электроснабжения. Все силы и средства были направлены на стабилизацию подачи электроэнергии населению.

На настоящий момент электроснабжение в д. Жердево полностью восстановлено, всем потребителям осуществляется подача электроэнергии.

Филиал ПАО «МРСК Центра и Приволжья» приносит свои извинения за доставленные неудобства.

В случае возникновения дополнительных вопросов в адрес ПАО «МРСК Центра и Приволжья» рекомендуем Вам обратиться по телефону прямой линии

энергетиков 8 (800) 100-33-00 или через Интернет-приемную <https://utp.mrsk-sp.ru/Pages/default.aspx>.

В настоящее время отсутствует техническая возможность газификации д. Жердево, так как, не определены сроки проектирования и строительства газопровода высокого давления в данном направлении, обеспечивающего техническую возможность газификации указанного и других населённых пунктов.

Строительство таких газопроводов на территории Владимирской области осуществляется в рамках Программы развития газоснабжения и газификации Владимирской области, финансируемой ООО «Газпром Межрегионгаз», в соответствии с утвержденной схемой газоснабжения и газификации, разработанной ОАО «Газпром промгаз». На сегодняшний день «Программа развития газоснабжения и газификации Владимирской области на период 2016-2020 годы» сформирована и утверждена Губернатором Владимирской области и председателем правления ПАО «Газпром».

Утвержденная программа в части включения новых объектов в течение своего срока действия корректировке не подлежит.

В связи с тем, что в настоящее время, на территории Киржачского района, в рамках указанной Программы реализуются ранее запланированные проекты «Газопровод межпоселковый г. Киржач - д.Полутинно - д.Трохино - д.Акулово - д.Тельвяково - д.Новосёлово» и «Газопровод межпоселковый д.Ельцы - д.Дубровка - д.Василёво - п.Горка - д.Рязанки» (всего около 1500 сельских потребителей), требующие значительных затрат как областного, так и местного бюджетов, вопрос газификации д. Жердево Киржачского района может быть рассмотрен после реализации указанных выше проектов, при формировании Программы на последующий планируемый период.

По информации, предоставленной главой администрации сельского поселения Кипревское С.В. Зориной, в муниципальной собственности администрации МОСП Кипревское не числятся общественные колодцы, построенные за счет денежных средств бюджета сельского поселения Кипревское по статье «Благоустройство». Общественные колодцы, расположенные в д. Жердево, построены за счет средств жителей деревни. Кроме того, население д. Жердево пользуется частными колодцами или скважинами, установленными на собственных земельных участках.

В настоящее время администрацией сельского поселения Кипревское проводится подготовка необходимого пакета документов для постановки на кадастровый учет кладбища в районе д. Жердево.

Администрация сельского поселения предоставляет транспорт и организует вывоз мусора во время проведения жителями д. Жердево субботников на территории вышеуказанного кладбища.

В 2017 году персоналом Киржачских РЭС проведены работы по замене опор линии электропередач в д. Жердево. Плановый срок демонтажа старых опор - 2 квартал 2018 года.

Замена ламп в светильниках уличного освещения администрацией поселения проводится по обращению граждан. Последние работы по замене ламп уличного освещения в д. Жердево проводились в ноябре 2017 года (заменено 3 светильника и установлен 1 дополнительный).

На территории муниципального образования Киржачский район расположено 112 населенных пунктов, протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения Киржачского района составляет 362,09 км, часть которых находятся в неудовлетворительном состоянии.

В целях обеспечения единого подхода к отбору объектов при формировании плана ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения, расположенных на территории Киржачского района, администрацией района совместно с администрациями сельских поселений (Горкинское, Кипревское, Першинское, Филипповское) разработан и утвержден порядок отбора объектов для проведения их ремонта. Перечень автомобильных дорог, подлежащих ремонту на очередной год, формируется комиссией по отбору автомобильных дорог, подлежащих ремонту в соответствии с утвержденным постановлением администрации Киржачского района от 06.04.2015 г № 442 критериями (в том числе количество жителей, проживающих на улицах, количество социальных объектов, интенсивность движения и т.д.).

Осенью 2017 года при осмотре автомобильных дорог, включенных в Перечень автомобильных дорог общего пользования местного значения муниципального образования Киржачский район Владимирской области, утвержденных постановлением администрации района от 31.12.2014 №1887 (далее - Перечень), комиссией установлено, что автомобильная дорога «Кольчугино - Киржач» - д. Жердево имеет твердое покрытие (асфальт), находится в удовлетворительном состоянии и пригодна для проезда легкового и иного автомобильного транспорта. Очередной осмотр автомобильных дорог Киржачского района, входящих в Перечень, будет произведен во втором квартале 2018 года. После его проведения будет вынесено комиссионное решение о необходимости проведения ремонта автомобильной дороги общего пользования местного значения «Кольчугино - Киржач» - д. Жердево в 2018 году.

Кроме того, расчистка автомобильных дорог от снега в зимний период в д. Жердево проводится регулярно. Жалоб со стороны постоянно проживающих жителей в данной деревне не поступало.

Первый заместитель
главы администрации района



С.Ф. Чуб